

复读高考生小安委托律师起诉科苑报考

◎新闻追踪

7月27日以来,本报分别以《错被提前批录取 家长欲起诉委托报考机构内蒙古科苑信息公司》《市场监管部门介入调查》为题,报道了呼和浩特市民樊女士花4500元委托内蒙古科苑信息有限公司(以下简称科苑报考)为女儿小安提供志愿填报指导和键盘操作服务,小安在

本科提前批被黑龙江省某高校日语专业录取,该录取结果并不在小安和科苑报考的预料之中。事件发生后,科苑报考的相关工作人员在报考现场和樊女士达成口头赔偿协议,但事后又称这仅仅是当时为了“安抚樊女士”,推翻了之前的赔偿方案。

9月7日,记者联系到樊女士跟进最新情况。樊女士说:“因为科苑报考的错报,直接导致女儿小安

没能在今年9月走进大学校门,而是去复读,浪费了一年时间。前段时间,市场监管局相关工作人员告诉我,科苑报考想要变更股权。我得知后,以该机构涉及投诉和诉讼为由,向市场监管部门申请暂缓该机构变更股权。今天,我正式委托内蒙古超伦律师事务所的白志鹏律师为我的诉讼代理人,着手准备材料起诉科苑报考,要求赔偿我们的损失。”

当日,记者联系了中山东路市场监管所副所长郭桐恺,郭桐恺告诉记者:“目前,此事有两个最新进展,一是我们以科苑报考涉及投诉和舆情为由,暂缓该公司的股权变更。另一个是樊女士已经委托律师准备起诉科苑报考,在着手准备诉讼材料方面,我们给予支持配合。”

文/草原全媒·北方新报首席记者 王树天

数据显示:女性更喜欢网购丰镇月饼

美团优选数据显示,近两周,呼和浩特月饼销量环比上个月增长450%。五仁月饼、玫瑰馅月饼、奶皮子月饼,成为呼和浩特消费者热选口味前三名,超过传统蛋黄馅、豆沙馅月饼。其中,75后、80后的呼和浩特消费者,更倾向于购买五仁月饼和奶皮子月饼,而00后消费者更倾向于购买五仁月饼和玫瑰馅月饼。

据了解,跟随美团优选,内蒙古地道美食丰镇月饼通过线上渠道销往山西与河北。美团优选数据显示,乌兰察布、呼和浩特、包头、巴彦淖尔、鄂尔多斯、大同、锡林郭勒、忻州、朔州、张家口消费者,较

喜欢购买丰镇月饼。丰镇月饼带有绵甜、油而不腻的胡麻油口感,成为中秋赏月佳品美食之一。除75后、80后消费者之外,95后、00后年轻消费者也喜欢通过美团优选购买丰镇月饼,其中54%的购买者为女性。

临近中秋,应季特色商品也出现在各大零售平台。美团优选数据显示,螃蟹、酒饮、桂花等品类在节前迎来消费上涨。由于今年中秋节与教师节双节同日,数据显示,康乃馨等应季鲜切花束与月饼的组合也颇受消费者青睐。

文/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲



救护培训

内蒙古自治区红十字会教育系统急救救护师资班(第二期)与全区急救救护师资班(第三期)日前在呼和浩特市举办,90名学员参加了培训。

摄影/草原全媒·北方新报记者 王利军

这个公司高薪“招聘”货运司机,高先生干了一个半月还得赔钱?

“我6月在网上看到内蒙古福瑞诚远供应链管理有限公司(简称福瑞诚远供应链公司)高薪招聘司机的信息,招聘信息上说如果应聘成功,每月轻松收入12000~18000元。谁知我应聘成功后,向福瑞诚远供应链公司交了15000元的用车保证金及4500元月租车费后,干了一个半月活只赚了1000元。因为福瑞诚远供应链公司没有业务,我不想干了,对方要扣我近7500元的费用。我干活没赚到钱不说,还得搭钱。”9月7日,呼和浩特市高先生向本报新闻热线反映。

9月7日,据高先生介绍,今年6月,他在网上看到福瑞诚远供应链公司招聘货运司机的信息,说如果应聘成功,每月轻松收入12000元到18000元。高先生动了心,于是到东万达广场B座福瑞诚远供应链公司应聘。6月13日,高先生应聘成功,并与福瑞诚远供应链公司签订了货物运输合同和租车合同。

记者从两份合同中了解到,如果“入职”福瑞诚远供应链公司,首先要签订租车合同,也就是高先生所用车辆是租用福瑞诚远供应链公司的,租用期间向福瑞诚远供应链公司支付15000元的保证金,租车期满后,15000元的保证金作为购买该车首付款。从签订租车合同开始,高先生每月向购车贷款公司以支付购车贷款的方式作为车辆使用的租金(每月4500元)。租期届满且付清全部购车贷款后,高先生可拥有该车辆所有权。这份合同相当于高先生从福瑞诚远供应链公司贷款买车然后拉货赚钱。高先生按合同约定向福瑞诚远供应链公司交纳15000元的保证金和4500元首月租金。签订完租车合同后,高先生还要与福瑞诚远供应链公司签订货物运输合同,该合同注明高先生与福瑞诚远供应链公司的合作期限(与租车合同期限相同)及委托高先生所运输货物的名称、

数量等信息。货物运输合同中还规定,福瑞诚远供应链公司向高先生提供相应的运输作业,并保证高先生每月净利润12000元以上或保证每月最低26天有活干……此外,货物运输合同中还明确,高先生与福瑞诚远供应链公司不存在雇佣关系,不享受与福瑞诚远供应链公司的雇佣关系的待遇……

“因为自己只有初中文化,当时签订合同时也看不明白其中的条款。只知道在这个公司干活赚得多,于是,就在合同中签了字。”高先生对记者说。

6月13日开始,福瑞诚远供应链公司给高先生提供了厢式货车,拉了两趟货后,就没有活干了。7月11日,福瑞诚远供应链公司又给高先生换了个高栏车,但还是没活干,至7月28日,福瑞诚远供应链公司只安排高先生拉了8趟货。一个半月时间里,高先生仅赚了1000元。7月28日,高先生到福瑞诚远

供应链公司要求退车,但对方说退车可以,但得扣除4500元的月租金和3000元由厢式货车换成高栏车产生的费用。在福瑞诚远供应链公司干了一个半月,不仅没有赚到钱,还得赔6500元,高先生当然不同意。

9月7日,记者来到位于东万达广场B座的福瑞诚远供应链公司,该公司一位女负责人告诉记者:高先生之所以没赚着钱,是因为高先生没有按公司规定干活。当然,高先生认为扣的钱比较多,这个可以谈。对于该公司负责人的说法,高先生向记者说,一个半月的时间里福瑞诚远供应链公司仅派给他9次活,每次都是通过微信传达,他有微信记录。之所以第9次活没有干,是因为这个公司根本没有业务,以高薪为诱饵骗人,他不想干了才没去拉这趟货。

文/草原全媒·北方新报首席记者 高志华